
2728

ЗА ТЕМОЮ

Росія різко обвалила темпи
наступу на фронті - ISW
5 квітня 2026, 05:57

ЗСУ утримують позиції на півдні
- Сирський
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 12:32

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Олександр Сирський / Telegram
Олександр Сирський відвідав Південну операційну зону

Головком віддав необхідні розпорядження для
кращого забезпечення підрозділів боєприпасами,
дронами та іншими матеріально-технічними
засобами.
Російська окупаційна армія намагається переламати хід бойових дій на
півдні України. Наші захисники завдають ворогу максимальних втрат та
виснажують ворога, повідомив головнокомандувач ЗСУ генерал Олександр
Сирський в Телеграм в суботу, 11 квітня.

"Під час чергової робочої поїздки до Південної
операційної зони провів зустріч із командним
складом органів військового управління,
військових частин та підрозділів, залучених до
виконання бойових завдань із відсічі збройній
агресії Російської Федерації", – написав він.

За словами Сирського, учасники зустрічі
сконцентрували увагу на злагодженні та
поліпшенні взаємодії у смугах відповідальності,
скоординували подальші дії для ведення
ефективної активної оборони.

Він заслухав доповіді командирів і віддав
необхідні розпорядження для кращого забезпечення підрозділів
боєприпасами, дронами та іншими матеріально-технічними засобами.

"Російські окупаційні війська посилюють своє угруповання та не
полишають спроб переламати хід бойових дій на свою користь. Сили
оборони України стійко утримують визначені рубежі. Наші цілі незмінні –
завдавати противнику максимальних втрат з метою його виснаження,
звільнення українських територій, збереження життів наших воїнів", –
зазначив головком.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Нагадаємо, під час попередніх поїздок на південь Сирський повідомляв про
наступальні дії ЗСУ. За його даними, звільнено 12 населених пунктів і
відновлено контроль над 480 кв. км території у двох областях.

А президент Володимир Зеленький заявляв, що поточна ситуація на фронті
є найкращою для України за останні 10 місяців.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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